

美丽的风信子

市实验小学小记者 丁文雅

我家养了一盆风信子，它是我们家的“新客人”。它有像大蒜一样的根，下面也有像“兔子耳朵”一样的叶子。

它的花杆是弯曲的，似乎在向我点头友好，我看见上面有分叉的树枝，有的花骨朵儿绿绿的，鼓胀胀的似乎马上就要开放似的，有的已经展开两三朵像一个小铃铛，有的全部开放像一个大喇叭，我又一数是六片花瓣，它那大喇叭像在告诉我：“你好，我是新来的邻居，以后多多关照。”我也笑着答道：“多多关照！”它有黄色的花蕊，漂亮极了。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵风信子。我在阳光明媚的阳台上，穿着粉红色的裙子随风摇动。我的舞姿轻盈优美，让蝴蝶看迷了，让云朵看呆了，我一停止了舞蹈整个世界又重新有了生机……

过了好一会儿，我才想起来，我不是风信子，我是在看风信子呢！

指导老师：冀骥

仙人球

市实验小学小记者 李锦程

我家养了一盆仙人球，它很绿，圆如球，全身上下都是刺，像个刺球。

仙人球圆圆的肚子像吹了气的大气球，更像吃了好几个包子的大胃王，其实它的肚子里储存了很多水。仙人球头上还有一些绒毛，就像小松鼠的尾巴掉到仙人球上面了，看上去软软的，但是我不敢碰，因为它的全身上下都长满了刺，可是这些刺对仙人球来说却很重要，这些刺可以保护自己，又可以储存水分。

仙人球主要生活在茫茫的大沙漠，因为它身体里有很多水分，所以才能生活在这种恶劣的天气中。仙人球不易开花，其实一旦开花，美丽极了。花色洁白如雪，形状与众不同。花柄细长，蕊是一条条细细的黄丝，有五片卵形花瓣，花开的时候，散发出缕缕清香。仙人球还有一个特别的功能就是防辐射，把它放在电脑面前对人体健康有很大的好处。

我喜欢仙人球那顽强的生命力，自强不息的精神。我要做一个不怕困难，坚强、努力学习的孩子。

指导老师：冀骥

我成长我快乐

市实验小学小记者 王丛芮

在成长中会有很多快乐的事情，有时这些快乐的事情往往需要你大胆尝试，勇于探索才能发现。

记得小时候，每次出去旅游，在景区里都会发现一些游客骑在高头大马上，随着马儿的前进，在马背上一颠一颠，昂着头，挺着胸，别提多神气了，让人真是羡慕，但我一想到可能会摔下来，就怎么也鼓不起勇气去尝试。

暑假里，妈妈带我去内蒙古大草原旅游，站在一望无际的草原上，天地异常开阔，蓝天白云就像画儿一样。游玩的其中一个项目就是骑马，许多游客纷纷选中了马匹，向远处跑去。妈妈问我要不要试一试，我犹豫了一下，但看着妈妈期盼的眼神，我终于鼓起勇气说：“嗯，我也要骑马溜一圈。”旁边的叔叔把我抱上了马背，让我抓住缰绳，骑着马儿慢慢朝前走去，这时我心里既紧张又开心，我仿佛变成了一名骑士，正准备保卫家乡。

原来寻找快乐就是那么简单，只要敢于尝试，大胆去做就可以得到。

美妙的声音

市实验小学小记者 陶冶

生活中有许多美妙的声音，只要细细听，就能感觉到。

汽车，是一个音乐家。它喜欢在路上演奏自己响亮的歌声，不一样的汽车，有不一样的声音，不一样的时候，有不一样的音乐。滴滴滴……轰轰轰……汽车们唱着自己好听的歌曲，每首都与众不同，仿佛正在演奏一首雄伟的大合唱。当看见行人时，汽车就会停下来，也发出了嘶嘶嘶的声音。

雷，也是一个音乐家。它经常在天空中唱歌。轰隆隆，轰隆隆，一场响亮的音乐会便开始了，歌声在天空中飘荡着，就像狮子的吼声，这个歌声，让人感觉到了大自然无穷的力量。

厨房也是一个巨大的音乐厅，这里有很多的歌星。水哗啦啦地流着，非常清脆。妈妈把油烟机开了发出嗡嗡的声音，做起饭来，油锅里发出滋滋的声音。

在我们的生活中有许多的声音，它们组成了一支我们生活中不可缺少的交响乐曲。

指导老师：冀骥

美丽的桓谭公园

市实验小学小记者 樊妍佟

我家附近有一个风景优美的公园，名叫桓谭公园。

在公园门口，首先引入眼帘的是一个大广场。每当夏日来临，那里经常有许多老年人在跳广场舞，小朋友在一旁嬉戏打闹，热闹非凡。

在广场正前面，有一个大池塘。一到池塘边，我就被眼前的景色吸引住了。池塘里开满了许多粉嫩的荷花，那碧绿的荷叶给炎热的夏天带来了阵阵清凉。天空中还飞舞着许多蜻蜓和美丽的蝴蝶。水里吵吵闹闹的小鱼你一言我一语的在水里聊天，它们似乎聊得非常开心。

往里走，是一条安静的小路。有的人在散步，有的人在下棋，有的人在看书，还有的人在聊天谈心。这种景象真热闹，看了真让人赏心悦目。

在公园最里面，有一条用石头铺成的小路，年迈的老人都喜欢脱了鞋在上面踩，他们觉得那是在锻炼身体，可我踩了一下，真让人受不了呢！

桓谭公园真是风景优美的地方呢！

指导老师：丁雯雯

严母训吾

市实验小学小记者 胡馨文

吾家有母，对吾甚严！唠数日，叨万刻。罢，言之有理，句句刺心。

视其口张合，唇微动，感知大事不幸，便见家慈曰：“汝学之费心，非学也无妨！”再曰：“汝字极欠，若再如此，撕其，必誊于纸，字如其人，牵及态，牵及细，牵及心。汝可知否？”片刻静，便见家慈嗔道：“汝尔何等，吾儿何等？汝望自由，何以作为，若无为，早日懈怠！”

此乃吾母，非严乎？ 指导老师：秦丽侠

春天来了

市实验小学小记者 杨舒越

3月是春天的开始，3月是植物的家园。今天我有幸参加了小记者组织的活动——参观无絮杨培训基地。

走进大门，我看见了一片广阔无垠的大地，大路两边小河静静地流淌，河面波光粼粼，令人心旷神怡。讲解员叔叔为我们介绍了传统杨树飘絮问题，给人类健康带来了极大危害，又讲了无絮杨的好处和优点，它具有生长速度快，木质坚硬细腻，抗病虫害用途广泛的优点。

我们先去了第一个大棚，看到了一排排树根，上面发了许多小芽，叔叔告诉我们，这里的小芽经过灌溉长成了一株小苗，小苗再经过培育，最终变成了小树苗，把它移到地里种植。大棚里的小苗必须要有适当的温度，充足的水分才能生长的更旺盛。

接着我们就到了第二个大棚，映入眼帘的是一片绿油油的小苗，绿得直逼你的眼，小苗摇着头，好像在说你们快来呀，看我长的多好看，嫩嫩的可爱极了。

绕着大棚走了一圈儿，就来到了大家最想去植物园，我们兴高采烈地去拿小树苗，活动开始了，我拿了一把铲子，奋力地挖了起来，哎呀，真难挖呀，土好硬，我把脚踩在了铲上，好不容易才挖掉一块，我又试了好几次，终于把坑给挖好了，把小树苗放进土也填满了，干得我热火朝天，接着我把一个桶接满了，水往小树苗上浇，老师给我们每人发了一张卡片，在上面写了我的名字挂在树上，看着自己的劳动成果心里说不出的高兴。

最后我们还合了影呢，这次活动真是有意义啊，我们不但增长了很多知识，还体会到了植树的乐趣。

指导老师：胡晓玉

找春天

市实验小学小记者 王星月

风儿轻轻地吹过我的脸颊，阳光暖暖地照在我的身上，我感受到春天的气息，让我们一起来寻找春天吧！

春天在哪里呢？春天在那广阔的田野里。不信，你看——绿油油的麦田像一块绿色的地毯，软绵绵的，让人好想躺上去打两个滚。柳枝上，那嫩黄的柳芽刚刚钻出，可爱极了。路边开满了不知名的小野花，有白色的、黄色的、紫色的，像给草地戴了一个五彩的花环。

春天在哪里呢？春天在那鸟儿的欢声笑语里。不信，你听——田地里飞来几只布谷鸟，它们“布谷，布谷”地唱歌，好像在喊农民伯伯下地干活。树林里就更热闹了，那儿是鸟的天堂，各种各样的鸟叽叽喳喳地叫着，像是在开一场演唱会，春天都被它们吵醒了。

春天还在哪里呢？它在姥姥和妈妈的笑容里。我们一起挖野菜，一起闻花香，一起拍美景，这么幸福的生活就是我的春天！

指导老师：冀骥

新年

市实验小学小记者 王兴宇

新年到了，到处都很热闹。

新年，人们会回到自己的家乡，和自己的家人一起过年。

新年，小朋友们会打着五颜六色的灯笼，美丽极了；新年，人们会在门上贴“福”字和写着“万事如意”的春联。

新年，我可以拿到压岁钱，穿上新衣服，和家人吃团圆饭，还可以出去旅游。

多么幸福啊！2019年的新年。

多么令人难忘啊！2019年的新年。

新年是人们最好的时光，我爱过新年！

指导老师：沈明明